

12:00 实习生 于园媛 快报记者 李绍富为你报道

医院多收费, 嫌退费麻烦要给药抵

多收两项检查费和四种药费, 共计478元, 江宁医院开发区分院承认工作失误

住院期间没做过心电图, 也没口服过任何药, 可出院费用结算单上却出现了心电图检查和四种口服药。这是市民黄先生在江宁医院开发区分院遇到的蹊跷事, 后经和院方交涉, 医院承认工作失误, 退还了多收的四百多元费用。

黄先生清点医院退回的费用
快报记者 李绍富 摄

莫名多出两项检查费

今年60多岁的黄先生是江宁汤山人, 因患糖尿病, 于2月10日住进江宁医院开发区分院治疗。住院期间, 先做了B超检查, 然后抽血化验。一番诊断后, 主要采取输液治疗。

经过五天的治疗, 前天下午, 黄先生病情好转, 达到出院条件, 并办理了出院手续。离开医院前, 黄先生结清了住院五天的所有费用共计4996.4元, 其中主要为检验费和一般材料费以及西药费。

出院前, 黄先生无意中发现问题, 医院开具的费用清单项目上有“常规心电图检查”一项, “我住院五天, 根本就查过心电图, 怎么还要交费。”黄先生说, 列在心电图检查一项前面的四肢多普勒血流图一项检查, 好像也没听说过, 搞不懂是什么检查项目。

为了弄明白自己到底进行了哪些检查, 黄先生只好拿着费用清单, 找到负责心电图和彩超的医生。两个项目刚好是同一个医生负责, 那个医生就用笔在清单上把他给我做过的项目画了出来, 并没有心电图和四肢多普勒



血流图两项检查。”黄先生说, 确定有两项未检查项目收费后, 他找到医院的内科一姓张的主任, 要求解释清楚是怎么回事。

张主任承认心电图确实没检查, 但却称费用已交, 退费很麻烦, 可以为他置换金额相等的药品带回家。而四肢多普勒血流图, 张主任则解释为电脑使用费。后来, 在黄先生的强烈要求下, 张主任同意退还这两项费用共计90元。

乱收了四种口服药费用

医院承认这两项费用多收后, 黄先生担心其它费用还有问题, 回家仔细核对一下费用清单, 结果又发现了问题: 自己住院期间并未服药, 可结算清单上却列着四种总价为388元的药品。

同住的病友都知道, 我住院期间, 没人送一片药过来, 怎么还说吃了四种药啊?”黄先生说, 为此, 他又找到住院部内科的张主任。

这次张主任核对费用清单后, 画出了四种药品和两种未检项目, 并在费用清单下方签了“打钩的项目请予以退费, 谢谢”字

样, 并签上了他的名字。同时, 张主任向黄先生解释, 多收费错误出在药房环节, 是他们住院部跟药房工作没衔接好, 让他拿着签字的单子去交费处退费。

医院承认多收了478元

江宁医院开发区分院住院部内科的张主任称, 病人出院时, 费用清单本来就要交给病人核对, 如果有误, 医院就及时更正。黄先生费用清单上多收费的项目, 是因住院部和药房工作没衔接好所致。

张主任进一步解释称, 医生开的一些药, 病人认为不需要, 就可申请退药退费, 多收费的四种药以及两项未检查项目的费用, 在黄先生出院前住院部医生已从电脑里去掉了, 可药房那边没核对, 就把原来的费用清单传到了收费处, 导致失误。黄先生发现问题后, 医院一直在积极处理, 目前已退还多收的费用。

昨天上午, 收费处工作人员一番核对有张主任签字的退费单, 并电话核实后, 退给了黄先生478元钱。黄先生希望, 医院这次多收费真的只是一次失误。

16:00 快报记者 李绍富为你报道

黑诊所被查, “医生”欲动粗

男子称不知行医需医师资格证

一个20多岁的年轻男子, 未取得执业医师资格证, 也未向卫生部门申领医疗机构执业许可证, 却悄悄开起了一间小诊所, 面对突然上门检查的执法人员, 男子狡辩称不知道行医需资格证, 也不知开诊所需申领许可证。

昨天下午3点半左右, 浦口区卫生监督所接到举报, 称浦东路天和苑小区附近, 新开的一家诊所环境很差, 怀疑是黑诊所。接到举报后, 执法人员赶到现场调查。

这家诊所面积80平方米左右, 此前也是一家无证经营的小诊所, 曾被查处过。诊所内, 一名20多岁的年轻男子在忙着为一感冒病人挂水。

当执法人员让男子出示经营诊所的相关营业执照和行医资格证时, 该男子竟称, 自己给人看病多年, 从未听说过需要执业医师资格证, 也从未听说过开诊所需要营业执照。

执法人员检查后, 发现这家诊所条件根本不达标, 诊疗室、处置室和药房混在一起, 用过的医疗器械和医疗垃圾随意丢弃, 卫生条件极差, 初步断定是家非法经营的黑诊所。

见执法人员要收缴诊所内的药品并封店, 该男子拒绝配合, 甚至还要和执法人员动手。为了避免矛盾升

级, 执法人员只好报警求助。后在浦口警方的协助下, 诊所内的药品才被搬走, 诊所被强制封闭, 涉嫌非法经营的男子也被带走。

浦口区卫生监督所副所长刘荣喜介绍, 经过初步调查, 确认该男子并未取得执业医师资格证, 也未受过正规的医学教育和相关培训, 其开办的诊所也未领取任何手续, 是非法经营的“黑诊所”。目前此事仍在调查处理中。

男科 专家信箱

特约解答: 南京建国男科医院
读者热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

南通读者问:
我性功能不强, 现在很多时候很难勃起, 在报纸上看到治疗治疗功能障碍的前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”, 请问专家, 这是一项什么样的疗法, 大概要治疗多长时间? 有适应症吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
您的情况可能是勃起功能障碍(ED)。针对ED的发病特点和多年的临床经验, 我院及时引进了优质男科技术“动脉血管内皮功能激活技术”, 该技术属性功能康复治疗, 一般性功能不强的人均可治疗。可在短期内恢复性功能, 疗效受众多患者及男科专家一致好评。建议您尽快到我院详细检查, 专家会根据病情制定适应的治疗方案。

泰州读者问:
我丈夫年纪轻轻患了前列腺炎, 为此他很苦恼, 我劝他去医院进行治疗, 但是他因为顾及面子而不愿意进行治疗, 我想咨询一下专家前列腺炎不治疗会有严重后果吗? 谢谢!

南京建国男科医院主任医师郑世广:
前列腺炎对男性的危害性很大, 是男性常患的一种疾病, 但是很多男性朋友并没有引起重视, 耽误了最佳的治疗时机。前列腺炎不及时治疗可引起反复发作的泌尿感染疾病; 阳痿、早泄等性功能障碍; 当前列腺发生炎症时, 前列腺液分泌量就减少, 就可使精子活率低、活力差, 使精液不液化, 从而造成不育。临床上前列腺炎分型众多, 分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎等, 建议您爱人及早到专业男科医院详细检查, 针对治疗, 只要规范治疗, 前列腺炎完全可以治愈的。推荐采用男科前沿技术“第三代智源腺体疏通技术”, 该技术对急、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。

16:00 快报记者 安莹为你报道

尼美舒利风险大, 药店还在卖

多家媒体报道称该药可能导致儿童死亡

近日, 多家媒体报道了儿童退烧药尼美舒利存在潜在风险, 对肝脏功能损害案例频现, 已导致数起死亡病例。昨天, 记者走访发现该药在南京部分医院和药店仍有售。

据央视报道, 2010年11月26日, 在北京儿童用药安全国际论坛上, 来自美国和英国的儿童专家, 及全国近百位儿科学者提醒, 在儿童发热用药的选择上需慎用尼美舒利, 该药对中枢神经和肝脏造成损伤的案例时常出现。

据国家药品不良反应监测中心数据显示, 尼美舒利在国内上

市的六年里, 用于儿童镇痛发热的治疗上已出现数千例不良反应事件, 甚至有数起死亡病例。据悉, 尼美舒利用于儿童退热时, 可能会对中枢神经和肝脏造成损伤, 欧盟药品评审局在几年前就发出了12岁以下儿童禁用该药的通知, 而在美国, 尼美舒利在儿童中的使用更是从未得到过批准。

昨天, 记者询问南京多家药店。金陵大药房负责人告诉记者, 他们药店没有尼美舒利。先声连锁药店的一位店长告诉记者, 药店有尼美舒利分散片卖, 但是卖得很少很少, 难得有顾客会买。这

种药副作用比较大, 对胃肠道有刺激, 一般都不主张孩子用这种药。

江苏省中医院儿科副主任医师张永春告诉记者, 大半年前医院就不用这种药了。给儿童开退烧药时, 一般会向家长推荐对乙酰氨基酚以及布洛芬, 这两者是世界卫生组织推荐使用的儿童安全退烧首选药。

尼美舒利我们医院从来没用过, 不过, 在我们接诊的在其他医院看过的患儿中, 有家长说用过这种药。”南京市儿童医院急诊中心缪红军副主任医师告诉记

者, 一般用尼美舒利的患儿大多是外市的, 南京也有少数几家小医院在用, 用得很少, 我们每个月也就能遇到三四例用这种药退烧的患儿。”而且, 缪红军指出, 在这些接诊的患儿中, 也没有出现严重副作用的。

南京食品药品监督管理局安监局处长高强表示, 这两天留意国家药监局公告发现, 并没有关于尼美舒利使用预警的公告。他提醒, 患者在使用尼美舒利过程中如果出现肝功能障碍的症状, 如发生全身不适、恶心等症状应及时向医生咨询。

苏宁元宵多重利好引爆 3C 抢购热

温情浪漫的西方情人节刚过, 中国传统的元宵佳节便接踵而至。苏宁电器在此次元宵佳节期间, 为满足学生开学潮引发的3C猛涨需求, 多重促销、多款精品即刻引爆3C市场, 同时还特别打造元宵喜购惠惠全城, 重点资源投入满足节后彩电、冰洗、厨卫等大家电的高需求。

据了解, 节后大批返城的学生和打工者为南京的家电市场带来了新一波的活力, 又值元宵佳节, 苏宁大幅度投入资源满足节后持续增长的家电需求。时尚手机、炫酷数码相机或是一款高配置、高性能的笔记本电脑均是潮流学生族们换新装备之选。为此, 苏宁电器大力促销通讯数码, 还联合众多一线笔记本品牌全力打造2011春季学生电脑节。彩电品类重点资源投入, 苏宁联合众多知名彩电品牌工厂, 主推大尺寸、3D、LCD以及LED,

大力度促销活动惠及广大消费者; 同时, 冰洗、厨卫等品类多形式促销同步进行。

在元宵佳节期间, 苏宁电器猜灯谜活动乐趣无穷, 2月17-20日, 顾客光临苏宁各门店即可参与元宵传统的猜灯谜活动, 猜对灯谜的顾客, 即可获得50元心意券; 活动期间, 在苏宁各门店购彩电、冰洗、空调、厨卫等指定产品, 单件满600即可加赠松桥电磁炉, 累计满5000在享受9折的基础上还可再加赠名牌小冰箱, 累计满16000享受8.5折优惠, 再加赠32寸液晶电视; 学生族购买3C产品更享多重优惠, 学生凭学生证购指定手机即可优惠50-200元, 同时还可获得价值88元配件大礼包一份, 购指定电脑在享受优惠100-300元的同时还可获得精美礼品一份, 购指定数码50-200元的优惠以及精美礼品同步享受。

现代快报订报抽奖活动中奖公告

2月15日现代快报订报抽奖票据号(含邮局订报票据)经系统自动摇号产生幸运奖4名、鼓励奖20名, 具体中奖票据号公告如下:

- 幸运奖 现代快报特供酒一箱(4瓶装, 价值约600元)(4名)**
33524236 33491130 33475522 33489325
- 鼓励奖 2.5L食用油一桶(价值约50元)(20名)**
33506188 33483793 33479389 112100420132291120 112100390135305219
33510031 33488473 33485199 33488744 33517694 112100030135197751
33507239 33514138 33516208 33531963 33437478 33457532 33512099
112100290134713922 112100290132362001

※赶快行动, 现在来各征投站点订阅全年现代快报, 还有机会参加抽奖活动。请中奖者持中奖票据至南京市白下区正洪街18号东宇大厦1301室兑奖(中央商场东门) 咨询电话: 84783670、84783679, 敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。